

В Нерюнгринский городской суд направлено уголовное дело об убийстве матери мужчиной, страдающим психическим заболеванием



27 марта 2016 года в правоохранительные органы г. Нерюнгри обратился мужчина, который сообщил о том, что совершил убийство своей матери. Сотрудниками, прибывшими на место происшествия, в квартире был обнаружен труп женщины с множественными колото-резаными ранениями.

Сын потерпевшей сообщил, что на убийство матери его «запрограммировали» голоса, являющиеся ему во снах. Ранее мужчина был неоднократно судим. По данному факту следственным отделом по г. Нерюнгри СУ СК РФ по РС (Я) было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Согласно заключению комплексной психолого-психиатрической судебной экспертизы, у мужчины выявлено психическое заболевание. В связи с этим в отношении него рекомендовано применение принудительных мер медицинского характера в виде лечения в психиатрическом стационаре специализированного типа. В настоящее время расследование уголовного дела

завершено, оно направлено в суд для применения принудительных мер медицинского характера.

02 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1084958>